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ساعتان. : المدة متوسط. الرابع : المستوى 
الرياضيـــــــــــــــــــــــات. مــــــادة في الأوَّل الثلاثـــــي امِتحــــان

. 2022 ديسمبر 08 الخميس : الامتحان اجتياز تاريخ  نجاح. كل أساس التسرع عدم و التركيز : هامة ملاحظة �
نقطة) 13) : الأوَّل الجزء ■

نقاط) 03) : الأوّل التمرين ❍

: التالية C و B ، A الحقيقية دْاد الأ لتكن �
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للاخْتزال. قابل غير كسر شكل على A اكُْتب . 1
العشَري. الشكل على واكتبه B احُْسب . 2

.C للعدد العلمْية الكتابة جِدْ . 3
نقاط) 03) : الثاني التمرين ❍

: حيث ،R و Z الحقيقيان العددان ليكن �
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معدومينْ. غير طبيعيان عددان b و a حيث ،a − b
√
2 الشكل على Z العدد اكُْتب . 1

طبيعي. عدد R أنَّ اسِْتنتج َّ ثم ،(7 −
√
2
)2 طْ وبسَِّ انُشْر . 2

ناطقاً. ً عددا 51 − 14
√
2

√
2

النسبة مقام اجِْعل . 3
نقاط) 03) : الثالث التمرين ❍

.(8x − 3) (2x + 5) : الجداء طْ وبسَِّ انُشر . 1
.F = 16x2 + 34x − 15 − (8x − 3)2 : حيث الأولى، الدرجة من عاملينْ جداء إلى F العبارة حلَلِّْ . 2
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أجل من F احُْسب . 3
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نقاط) 04) : الرابع التمرين ❍

.(cm هي الطول (وحدة الحقيقية بأبعْاده مرْسوم غير المقابل الشكل ❖

; OC = 2, 5cm ; OB = 3, 5cm ; OA = 3cm ; (BC) // (JK)

.CK = 1cm

.AB الطول احُْسب َّ ثم ؟، (AB) // (IJ) لماذا اشِرْح . 1
.sin

(

ÂOB
) احُْسب 2 .أ.

الوحدة). إلى النتيجة (تدوّر ÂOB ية الزاو قيس اسِْتنتج ب.
.OI َّ ثمُ OJ احُْسب . 3

؟. يان متواز (IK) و (AC) المسْتقيمان هلْ . 4
ً لا أوَّ السهلة الأسئلة على أجب 2 من 1 الصفحةصفحة اقلب 
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